KoHcnekT ypoka
o ajiredpe M HA4YaJIaM aHAJIHU3A
no teme: HaubGosibuiee 1 HauMeHbIIee 3HAYeHUS! QyHKIMH
yunteass matrematuku MOY COII Ne67 barapsin M.I.

Henan: o3HaKOMIICHHE Y4YalllMXCS C TMOHATHEM HaAWOOJBIIET0O M HAWMEHBIIETO
3HaYeHUs1 (PYHKIUU Ha OTPE3Ke; BBEACHUE AJITOPUTMA JUIsl HAXOXKACHUSI HAauOOJIBIIETo
M HAWMEHBINET0 3HAaueHHUS (YHKIMH HA OTpPE3Ke; MPUMEHSATh TEOPETUUYECKHUM
MaTepuall TpPH PEIICHWH 3a/1a4, CHUCTEMaTU3UPOBAHWUE 3HAHUS YyYalIUXCS II0
M3YYCHHOW TeMe;, IPOBEpKAa YPOBHS YCBOCHHUS H3YYECHHOTO Marepuaja; pa3BUTHE
MMO3HABATEILHBIX HHTEPECOB yUaAITUXCS U JTIOOBH K MaTeMaTHKe.

Xox ypoka:

1. Anammu3 ommbok B KJ/IP. (pemuts nBa Tumna 3aganuit u3 KJ[P mo temawm:
«OKpYX HOCTBY», «BeposiTHOCTh Cily4aitHOTO COOBITHS

2. IloBropenme:( OpoHTANBHBINA OMPOC MO TEOPUH).

e Kakue TOUYKU Ha3bIBAIOTCS CTAllMOHAPHBIMU?

e Kakue TOUKM Ha3bIBAIOTCS TAYKAMU SKCTpEeMyma?

e Kak HaifTi TOuKHU S3KCTpemMmyMa?

3. OO0bsicHeHHe HOBOTO MaTepHaJia:

1. VYyammmcs mpeiararorcs pasHoro Buaa rpaduku (Mpe3eHTalus) U CTaBUTCS
3aj1a4a Jij1sl BceX rpauKoB:

1)Haiinute HanOoIbIIee U HANMEHbIIICE 3HAYCHUS (DYHKIINH.

2)I1pu KaKoM 3HAYEHUHU apryMEHTa OHHU JIOCTHTAIOTCSI.

3)Kakoii TouKo#M /I (YHKIMH OHU SIBIISIOTCS(TOYKAMHU SKCTpEMyMa, TpaHHIIaMU

oTpe3Ka

2. Tlocne BBIMOMHEHHOW PAaOOTHI yYalUMCS TIpeIaracTcsl MpoaHaIU3UpPOBaTh B
KaKuX Toukax (yHKUMS NOpUHMMAaeT HauOosblliee M HAWMMEHbIIEe 3HAYCHUS MU
COCTaBUTbH AJITOPUTM HAXOXKJEHUSI HauOOJIbIIEr0 U HAMMEHBIIET0 3HaYeHUsT PyHKIUU
Ha OTpe3Ke, €CJIM OHA 3aJiaHa (hOPMYIIOH.



3. 3amucarh B TETPAAsSX AJTOPUTM HAXOXKICHHS HAWOOJbIIEro (HAaWMEHBIIIETO)
3HaYeHHH HenpepbiBHON GyHkimu Y=f(X) Ha oTpeske [a;b].

AJaroputm
HAXOXKIACHHS HanOoJbInero (HaMMEHbIEro) 3HadeHus PyHKIUK Ha oTpe3ke [a;b]:
1. Haiitu npou3BoaHy0 QyHKIINY;
2. Pemuts ypasuenue f(X)=0 1 HaliTh KpUTUUECKUE TOUKHY;

3. BBIACHUTH, MPUHAIISHKAT JIA MTOJTy4dECHHBIC KPUTHICCKUE TOUKH JaHHOMY
OTpPE3KY;

4. Haiitu 3HaueHus (yHKIIMHM Ha KOHIIaX OTPE3Ka U B KPUTHUECKHUX TOUKAX,
IIPUHAJIEKAIUX OTPE3KY;

5. CpaBHuBas MOIy4YeHHbIEC 3HaY€HUs1 (PYHKLINUH, OIPEIEIUTh HANOONbILIEE U
HavMeHbllIee 3HAYeHUS] QPYHKIUU.

6. 3akperuieHue U3y4eHHOT0 MaTepHaJa.
VY H0CKM peliaeT y4yeHHK IpH HEOOXOAUMOCTH YUUTENb [IOMOTAET.
Halitn Hanbomnpliee 1 HaMMEHbIIEE 3HAYCHUSI HEPEPHIBHOW (PyHKIIMH
y= 4x2-16x+103 na orpeske [-1;4]
Pemenmne.
D(y)=R.
a) y' = 8x-16;

0) Y' cymecTByer npu Bcex X. Haiinem TOUkM KpuTuyeckue, B KOTOpbiX y' =0.
Nmeem:

X=2, 2 IpUHAJICKUT OTpe3Ky [-1;4].
B) BBIYMCIIUM 3HA4YC€HUS (DYHKIIMHU B TOUKax -1;2;4:
y(-1)=123, y(2)=87, y(4)=103.

O 1B e 1: max y(X) =y(2)=87, min y(x)=y(-1)=123.
[-1;4] [-1;4]

Jlanee ydamuecs mojaydaroT 3aJlaHue Ha KapTouke 3 O0anka EI'D mo maremaruke
npodunsHoro ypoBHs Nel2. Kaprouka pa3zburta Ha Tpu paszjaena: sl padOThl B
KJIacce, JI1 CaMOCTOSITEIbHOUM paOOThI, JIJIsl JOMAIITHEH paOOThI.

K JOCKE BBIXOAAT IO OAHOMY YUCHHKY, U 110 aJITOPUTMY BLIINMOJIHAIOT 3aJaHUC.

6. CamocrositeibHasi padora. ([Tocne BbimoONHEHMS pPadOTHI - TIPOBEpKA
PE3YJIBTaTOB)

7. Utor ypoka.

8. 3aganue HA 10M.



3ananud 11 paboThl B KJjacce.
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1. Haiinure HauGosbliee 3HAYeHHE QYHKIUH Y  ~ 1470+ 11 gy OTpeE3-
ke [—8:0],
3 2
2. Haiimure nambonbluee 3HadeHWe QYHKIHH Y — — 18 1y OTpe3-

xe [—3:3],

3. Haiinute Hanbomnpiee 3HaueHne QYHKIIUN Y
xe | —14; —6],

_ .3 2
=x +10x"—100x—5 Ha oTpes3-

JE— _ x_7 .
4. Haiimute HauUMeHbIIee 3HaUeHue QyHKIUM > — (x=8)e" " pa OTpe3Ke [6:8],

_ 2
5. Haiigure HauMeHblIee 3HaYeHUE QYHKIMHE Y logz(x”™ —6x _+ 10)+2
6. Haiimure nauGombluee 3Hauenue OyukiuuY = 19x—3sinx+Spa orpes-

T
I
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1. Haiinure HamOosblee 3HaUeHUE (PYHKIIUU

3aiaHus IS CaMOCTOATEIbLHON padoThI.

_ 3
y=15+12x =% 4o orpeske [-2;

2].
.3 2
2. Haiinure naumbonbinee 3HayeHHe (QyHKIUH Y 87+ 16x+7 OTpeE3-
ke [—11:=3]
_ x—5
3. Haiinute HanMeHbIIee 3HAYCHNE QYHKIMN ¥ (x—6)e Ha OTpPE3KE [4:6] ha

OTpE3KE [0,5:15],
4. Haiiure HauMeHbIIee 3HaueHHe ¢yHKuH Y = 2C€0sx + 14x+7ha orpes-
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&
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3amanus g AoMalHei padoThl. ;
1. Haiimure HamMeHbluee 3HAYCHHE GYHKIHH > 3x—In(x+3) Ha OTpE3Ke
[—2,5; 0]. \
2. Hajimure HamMeHblnee 3HauYeHHe GYHKIHH S 3x—In(x+3) Ha OTpE3Ke
[—2,5; 0].

3. Haiinure HamMeHbluee 3HaueHHe (yHKImn Y = 4X —4In(x+7) +6ya oTpe3-
ke [—6,5:0]

4. Haiinure HauMeHbLIee 3Ha4YeHHE QYHKIUM Y — 9x —1In(9x) +3 ya OTpe3-

L 5

kel 187 18" .

5. Haiinute HauMeHblnee 3HaueHwe QyHkmun Y = /SINX—8x+9ya orpes-

PSaE

—_:0
kel 2 .
: 36
y=10sinx — —x+7
6. Haiinure nHaumOosibliee 3HaueHHE (QYHKIIUU 4 Ha OTpe3-
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